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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θέμα: Προβλήματα ηλεκτροδότησης στο Δήμο Δεσκάτης Γρεβενών  

 

Στο Δήμο Δεσκάτης του Νομού Γρεβενών παρατηρούνται επί σειρά ετών σημαντικά 

προβλήματα ως προς την ηλεκτροδότηση. Συγκεκριμένα, οι διακοπές ρεύματος – στιγμιαίες 

αλλά και μεγαλύτερες σε διάρκεια- και η πτώση της τάσης είναι καθημερινό φαινόμενο σε 

όλη τη διάρκεια του έτους, ενώ κατά τη χειμερινή περίοδο τα προβλήματα εντείνονται ακόμη 

περισσότερο.  

Αποτέλεσμα των συνεχών αυτών προβλημάτων με την ηλεκτροδότηση είναι η διαρκής 

πρόκληση βλαβών στις ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές των πολιτών, οι οποίοι έχουν 

πλέον αγανακτήσει από την αυτή την κατάσταση. Ακόμα πιο σημαντικά όμως είναι τα 

προβλήματα που δημιουργούνται στο δίκτυο ύδρευσης της πόλης, όπως διακοπή 

λειτουργίας των αντλιοστασίων ύδρευσης, καθώς ο Δήμος Δεσκάτης διαθέτει 

αυτοματοποιημένο δίκτυο ύδρευσης, μετά και την τοποθέτηση ευαίσθητων συστημάτων 

τηλεμετρίας και τηλεχειρισμού.  

Επιπλέον, εξαιτίας ακριβώς του γεγονότος ότι το δίκτυο ηλεκτροδότησης είναι κορεσμένο 

δεν υφίσταται η δυνατότητα ανάπτυξης νέων, εναλλακτικών συστημάτων παραγωγής 

ενέργειας, όπως τα φωτοβολταϊκά συστήματα. Αξίζει μάλιστα να σημειωθεί, ότι η κατάσταση 

αυτή παρατηρείται σε ένα Δήμο, ο οποίος συνεισφέρει σημαντικά στην παραγωγή της 

ηλεκτρικής ενέργειας της χώρας μέσω του φράγματος και της λίμνης του Ιλαρίωνα. Σε μια 
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περίοδο μάλιστα όπου το κεντρικό ζήτημα που απασχολεί ολόκληρη τη Δυτική Μακεδονία 

δεν είναι άλλο από τη μετάβαση στη μετά- λιγνίτη εποχή, είναι οξύμωρο μια αρκετά μεγάλη 

περιοχή της να μην μπορεί να διαθέτει ένα αξιόπιστο δίκτυο ηλεκτροδότησης.  

Μάλιστα, τα προβλήματα αυτά έχουν αναφερθεί επανειλημμένως κατά τα προηγούμενα 

χρόνια αλλά και πρόσφατα, εγγράφως και σε κατ’ ιδίαν συναντήσεις που είχαν οι επικεφαλής 

του Δήμου Δεσκάτης τόσο προς το Πρακτορείο ΔΕΔΔΗΕ Γρεβενών, όσο και προς τις 

Διευθύνσεις ΔΕΔΔΗΕ Κοζάνης καθώς και Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Δικτύων ΔΕΔΔΗΕ 

Βορείου Ελλάδος, όπου παρά το γεγονός ότι υπήρξε παραδοχή πως η μοναδική λύση είναι η 

δημιουργία υποσταθμού στον Καρπερό Δεσκάτης, δεν προχώρησε οποιαδήποτε ενέργεια 

προς αυτή την κατεύθυνση.     

 

Κατόπιν τούτων ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πότε θα προχωρήσει η δημιουργία υποσταθμού στην ευρύτερη περιοχή της 

Δεσκάτης, ώστε να εξασφαλιστεί η ενεργειακή αυτονομία του Δήμου και η 

απρόσκοπτη κάλυψη των αναγκών ηλεκτροδότησης, ώστε να σταματήσει να 

υφίσταται το σημαντικό αυτό πρόβλημα που δυσχεραίνει την καθημερινότητα των 

πολιτών της περιοχής;    

 

    

 

 

Ο ερωτών,      

 

 

 

Ανδρέας Πάτσης 

Βουλευτής Π.Ε. Γρεβενών - Νέα Δημοκρατία 

 




